

# 吸纳困难就业人员 “以工代训”可享补贴

全市企业、农村专业合作社、扶贫车间等各类生产经营主体均可申领；补贴标准为每人每月500元，期限最长不超过6个月

本报讯(记者 李建平 通讯员 罗美讯)记者4月19日从市人社局获悉,根据省、市相关文件精神,我市日前出台新政,决定对企业、农村专业合作社、扶贫车间等各类生产经营主体,通过在岗实践提升技能开展“以工代训”的,给予每人每月500元的培训补贴,期限最长不超过6个月。

为帮扶建档立卡贫困劳动力、就业困难人员就地就近就业,保障企业复工复产用工需求,近日,市人社局、市财政局联合印发了《关于贫困劳动力、就业困难人员“以工代训”补贴申领拨付办法(试行)》(以下简称《办法》)。

《办法》规定,2020年3月11日至2021年3月11日,企业、农村专业合作社、扶贫车间等各类生产经营主体新吸纳困难劳动力就业并开展“以工代训”的,给予每人每月500元的培训补贴;2020年2月21日至2021年12月31日“职业技能提升行动”期间,参保企业新吸纳就业困难人员就业,开展“以工代训”并按规定缴纳职工养老保险的,给予每人每月500元的培训补贴。

《办法》明确,上述新吸纳人员工资不低于当地最低工资标准,享受“以工代训”补贴时间最长不超过6个月。

《办法》同时明确,同一工种、同一等级、

同一时段只能享受一次职业技能培训补贴或“以工代训”补贴;企业对新吸纳员工开展岗前培训并享受培训补贴的,不重复享受“以工代训”补贴。

《办法》要求,按照属地管理原则,符合条件的生产经营主体向工商登记注册地所在的人社部门申报资料,每季度受理一次。

需要提醒的是,如发现并查实申领对象以提供虚假信息、材料等手段骗取补贴的,除了要一次性退回已拨付的所有“以工代训”补贴资金,涉及违规违纪的,还将按相关法律法规追究相应责任。

# “防疫有我,爱卫同行”

我市开展第32个爱国卫生月宣传活动



本报讯(记者 蒋文璇 通讯员 宁定忠)“防疫有我,爱卫同行”。4月17日下午,衡阳市第32个爱国卫生月宣传活动在太阳广场举行。市委宣传部的、市妇联等部门工作人员拿着扫帚、夹子等清扫工具同步进行全民大扫除活动。市领导李鹏飞、杨洪峰、许云生出席活动。

据了解,第32个爱国卫生月宣传活动以“防疫有我,爱卫同行”为主题,旨在巩

固和提升创卫成果,深入推进新冠肺炎疫情防控工作,发动全民积极参与创卫和爱国卫生运动,切实保障人民群众身体健康,营造干净整洁、舒适优美的工作和生活环境。

记者在现场看到,有工作人员在悬挂宣传横幅、摆放宣传板报、发放宣传手册,四所医院组织医务人员在为群众义诊,普及卫生健康知识。

市创卫办相关负责人表示,今年的爱国卫生月宣传活动,突出持续开展周五“全民卫生大扫除”活动,发动广大党员干部职工,街道、社区居民群众,对辖区内住宅小区、背街小巷等,进行定期清扫和消毒,积极落实“门前三包”责任,掀起人人讲文明、家家讲卫生、户户爱清洁的健康行动。

# “网恋交友、高薪工作”? 哪有这样的好事!

珠晖警方摧毁三个电信诈骗窝点,抓获14名嫌疑人,解救11名受害人

本报讯(记者 姚永军 通讯员 吴妍)实习生左百村)4月14日,珠晖警方多警种联动作战,成功捣毁潜藏在衡阳城区的3个电信诈骗窝点,抓获违法犯罪嫌疑人14人,解救受害人11人。

4月10日,市公安局珠晖分局粤汉派出所接到受害人席某某(男)报警求助:4月3日被网友严某某(女)以“网恋”名义骗至衡阳,在珠晖区丰收菜园一民房内被多名陌生男女非法拘禁,当天才侥幸逃出。

粤汉派出所立即组织民警以该窝点为突破口进行调查。经过民警前期侦查及线索研判,最终锁定一个电信诈骗犯罪团伙,并掌握了该团伙三个窝点的分布情况。经查,该犯罪团伙通过聊天软件以“谈恋爱”“高薪找工作”

为由,诱骗受害人到窝点,若受害人不配合便会进行非法拘禁。办案民警预判该案涉案人员数量较多,抓捕收网存在难度。

4月14日晚,珠晖分局组织粤汉派出所、刑侦大队及网安大队联动收网。办案民警兵分三路出击,一举捣毁该犯罪团伙三个窝点,扣押用于作案的手机20余台,找到了诈骗话术剧本以及该犯罪组织行业操作规定记录本等大量犯罪证据。经审讯,以韦某某(女)、黄某(女)、曾某某(男)为首的犯罪团伙成员对其实施诈骗、非法拘禁他人的犯罪事实供认不讳。

目前,12名犯罪嫌疑人已被珠晖警方依法刑事拘留,2名违法行为人被依法行政拘留。

# 用自律自制拥抱美好生活

■杨朝清

## 观点纵横

近日,上海市“影响市民健康的不良生活方式”社会调查结果出炉。一般人群的常见不良生活方式中,排名前三分别是:“久坐不动,缺乏体育锻炼”,占82%;“常吃油炸、烧烤和烟熏食品”,占79%;“三餐不规律,经常不吃早餐或深夜餐食”,占78%。同时,“久坐不动”也是职业人群“生活方式病”的“第一名”。

在物质生活渐趋丰盈的现代生活,公众的生活方式渐趋多元化。虽然生活方式属于私人事务,但不良的生活方式却有一定的趋同性,从而导致健康管理成为某种意义上的公共事务。“不良生活方式排行榜”犹如一面镜子,提醒和警示人们要引以为戒,认识到不良生活方式的危害性,从而进行调适和改变。

那些“久坐不动,缺乏体育锻炼”的人们,既有工作辛苦、压力大的因素,也和自身漠视健康密不可分。“说起来重要,忙起来不要,玩起来次要”,追求健康需要付出一定的成本,一些人为了自己漠视健康找到了种种理由和借口。当健康被过度挥霍,早晚有一天要为自己的“无意识”付出代价。深受“快餐文化”影响的青少年,有不少人喜欢油炸、烧烤食品;常喝含糖饮料、常吃外卖、零食点心替代正餐等不良饮食习惯也会增加肥胖、胃肠道炎症等问题。

一些“口味重”的老年人为了节约,经常吃腌制食品和储存不当的隔夜饭菜,也会增加多种疾病风险。说到底,维持营养均衡很重要,过冷过热、畸轻畸重都可能出现健康问题。以人们习以为常的“趁热吃”为例,有时候也会损害食道黏膜。

“每个人是自己健康的第一责任人”。世界卫生组织发现,影响健康因素中,生物学因素占15%、环境影响占17%、行为和生活方式占60%、医疗服务仅占8%。一些年轻人自诩“身体倍棒,吃嘛嘛香”,经常不吃早餐,习惯了“深夜食堂”,三餐和作息都不规律,有时候还“报复性熬夜”……不良生活方式种下的“恶果”,他们早晚会上演。

对生活方式的选择,也是塑造自我认同和社会认同的过程。对于人们来说,要改变不良的生活方式,关键是要实现“意义之网”的重塑与更新——获得健康最简单也最有效的策略,就是培养健康的生活方式。努力做到知行合一,懂得自律和自制,那些对自己健康负责的人们,会从中受益匪浅。

建设“健康中国”,离不开每个人的参与。合理膳食、科学运动、戒烟戒酒、心理平衡……只有提升每个人的健康素养,塑造健康文明的生活方式,“健康中国”才会更有社会基础。只有改掉不良生活方式,将健康、文明融入日常生活的点点滴滴,我们才能更好地拥抱美好生活。

# 衡南发现野生娃娃鱼

经专家鉴定后,已放生



娃娃鱼体长约70厘米,体重3.6公斤

本报讯(文/图 记者 周瑞华 通讯员 刘泽译)4月18日,衡南县硫市镇盘古村村民在捕鱼时发现水草里有条大鱼,便将其捉了上来,后经该县林业部门野生动物专家鉴定,是条野生娃娃鱼。

娃娃鱼体长约70厘米,体重3.6公斤,体色为红褐色,无外伤,无疫病,活力强劲。在确定这条娃娃鱼生命体征正常后,林业部门工作人员和盘古村村民来到村边的团结水库,将娃娃鱼放回大自然。

# 省委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对省委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务、职级	拟任职务、职级
杜登峰	男	汉族	湖南澧县	1972.06	在职大学	法学学士	中共党员	祁东县委书记、一级调研员	祁东县委副书记巡视员

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2020年4月19日至2020年4月24日

受理举报单位:湖南省委组织部干部监督处、举报中心

衡阳市委组织部干部监督科(举报中心)

受理地点:湖南省长沙市韶山北路一省委大院一办公楼

衡阳市高新区延安路22号衡阳市委大院二办公楼

专用举报电话:0731-12380;17773112380(仅限受理短信举报)

0734-12380;17773420790(仅限受理短信举报)

举报电话:www.hn12380.gov.cn

http://www.hyzhdj.gov.cn

邮政编码:410011 421001  
中共湖南省委组织部  
2020年4月19日



4月19日,石鼓区社工站为筑牢中小学生学习复课“健康安全网”,联合区民政局、城市管理和综合执法局、社会组织孵化基地和向阳社区开展“关爱事实孤儿,石鼓社工在行动”,向20多名事实孤儿发放“爱心防疫包”。对于当天没能来现场的15名困境儿童,社工上门送“爱心防疫包”,鼓励大家好好学习。

■记者 胡建军 摄

政治建警 联防联控 主动服务

# 衡南公安用忠诚书写抗疫“答卷”

■本报记者 姚永军 通讯员 程建铭 曹歆 实习生 左百村

新冠肺炎疫情,是衡南县公安局新一届党委面临的首次“大考”。面对严峻考验和未知风险,在衡南县委和市公安局党委坚强领导下,该局党委坚持以政治建警为引领,全警动员,全警发力,用忠诚书写着抗疫“答卷”。

1月28日,衡南花桥疫情告急,县委一声号令,衡南公安民警、辅警纷纷在“请战书”上按下红手印,奔赴前线……30多个日日夜夜,无论机关还是基层,无论前线阵地还是后方战场,公安民警、辅警们都毫无怨言地坚守抗疫阵地,筑起一道道“生命防线”……2月21日,衡南县7名新冠肺炎确诊病例经治疗后全部“清零”,生产生活秩序逐步恢复,在防控形势极为严峻的情况下,成功实现“外防输出,内防扩散”目标,交出了一份优秀的抗疫“答卷”。

政治建警,让党旗在一线高高飘扬

疫情发生以来,衡南公安迅速成立疫情联防联控指挥部,副县长、县公安局局长许中伟负总责,启动最高等级应急响应。

衡南公安不断强化政治建警,战时党建、战时表彰、战时慰问及火线提拔等“硬招”频出,在防控形势最严峻的花桥镇成立疫情防控突击队、建立临时党支部,让党旗在一线高高飘扬。局党委成员分片包干,深入一线同民警辅警并肩作战,政委宁明忠、副局长倪江海驻守花桥,常务副局长符芳华牵头后勤保障。

在党旗指引和党委带动下,公安民警、辅警

们特别是党员激发出强烈的责任感和使命感,把个人安危置之度外,日夜奋战在抗“疫”最前沿:交警大队民警汪洋告别1岁9个月的幼子和爱人奔赴花桥前线;刑侦大队民警谢文武冒着被感染的风险协助甘肃警方破获一起涉案300万元的盗窃金器大案;网安大队民警梁平伟从海量数据中精准落地2700多条防控信息,花桥派出所民警张剑、治安大队民警陈智奎、巡特警大队民警黎家隆等用行动证明“忠诚”,被火线提拔。在抗疫战场,衡南公安1人荣立二等功,15人立功受奖,2人被吸收入党。

联防联控,筑就社会稳定“防护墙”

疫情就是警情。衡南县公安局迅速出台《疫情防控联动机制》《加强疫情防控十项战时措施》等制度,严格落实,紧紧依靠人民群众,坚持“三加强一攻坚”(加强巡逻防控力度、设卡排查力度、防控宣传力,集中警力攻坚)扎实开展疫情防控。

联防联控指挥部实行集中办公,24小时联动值守,第一时间收集、反馈信息并下达指令,确保高效运转。110指挥中心、治安大队、巡特警大队、交警大队及派出所实行信息共享,落实联防联控工作举措,加大街头、商场、菜市等重点区域巡逻防控和交通管控力度,在冠市、洪山、硫市、车江等高速出入口实行“全天候”查控勤务,严查入境车辆、人员,确保通道“全封控、全覆盖、无遗漏”,配合卫健部门做好人员体温检测工作。特别在花桥,疫情防控突击队发挥了先锋模范带头作用。政工、警保、法制、督察等部门全力做好保障

服务工作。严厉打击各类涉疫违法犯罪活动,对聚众赌博等违法犯罪活动“零容忍”,查处3起虚构疫情事实扰乱公共秩序案件。

主动服务,助力复工复产复学

“一名局领导、一名责任警官、一名联络员、一个后盾单位、一个方案、一包到底,对口帮扶一个企业”,这是衡南县公安局帮助企业复工复产推行的“项目警官”制度的“六包一”举措。实施以来,“项目警官”们沉入辖区企业,察实情、防疫情、访民意、解难题,及时排查化解解工苗头,全面为企业复工复产推行“保姆式”服务。据不完全统计,“项目警官”共帮助企业解决实际困难28起,办好事实事70多件,排查化解矛盾纠纷13起。

衡南县华源机械设备制造有限公司复工以来,“戴口罩、消毒水”一度成为他们的难题,“项目警官”想尽办法为他们筹措口罩1200只,84消毒液一件,解了企业的“燃眉之急”。3月6日,该公司负责人向县公安局送来一面“抗击疫情大爱无疆”的红色锦旗。

坐落在云集镇车江长合村的衡南市长实矿业发展有限公司被当地部分村民阻工、堵路,一直无法复工复产。治安大队和车江派出所民警通过大量工作,将主要违法犯罪嫌疑人抓获归案,并同有关部门到该村开展法治宣传教育,以案说法、释法,使村民认识到维护正当权益和违法犯罪的界限。4月17日,该公司顺利复工复产。

为助力复学,县公安局成立“校园护卫队”,积极配合教育、卫健等部门协助学校复学复课,得到师生和家长们的一致好评。

# 冷空气明日来袭 气温再下“台阶”

本报讯(记者 胡亚华)昨日“谷雨”,谷雨是春季的最后一个节气,离夏天更近了一步。然而据气象部门预报,明日新一轮冷空气袭来,预计未来一周前期多雨,后期以多云天气为主,厚衣服、厚被子暂时还不能收,随时准备上岗。

受高空槽东移及冷空气的共同影响,18

日,我市大部出现了中雨,局地大雨,并伴有雷电等强对流天气,日最大降水量40.5毫米,出现在衡南县龙溪桥水库,监测实录显示,19日最高气温下滑至21.3℃,出现在衡阳县,市区为19.9℃。根据最新气象资料分析,随着西南气流增强,今日以小雨天气为主;受中低层切变及冷空气共同影响,21到22日我市大

部有中雨,将有冷空气来袭,气温再下“台阶”;24到26日多云,气温逐渐回升。

专家建议,本周前期注意防范局地强降水可能诱发的滑坡、崩塌等地质灾害以及冷空气对公众生活和农业生产的不利影响;后期随着天气转好,气象森林火险等级增高,应注意防范森林火灾。